



Errata N°01 do Edital N° 23/2016/CCT,
de 31 de agosto de 2016

No edital N°23/2016/CCT, de 31 de agosto de 2016, da área de “**Sistemas de Radiopropagação e Irradiação**”, no item **II**, no que diz respeito aos requisitos, onde se lê:

“Ter cursado com aproveitamento a disciplina de Irradiação e Ondas Guiadas ou Ondas e Propagação (objetos do processo de seleção), e média da disciplina igual ou superior a 7,0.”

leia-se:

“Ter sido aprovado na disciplina de Irradiação e Ondas Guiadas ou Ondas e Propagação”
(objetos do processo de seleção)

Blumenau, 14 de setembro de 2016

Profª Marcia Cristina Sardá Espindola
Diretora do Centro de Ciências Tecnológicas